
 

	
	
	

PV adopté lors de la séance du 24.11.2025 

	
	

Notes de la séance de la 

Commission d’établissement du Belvédère 

Lundi 15 septembre 2025 à 18h00 

Salle Picard, Belvédère 

 

Personnes présentes :  

Parents :  

 Déborah Suarato 

 Elaine Sheerin 

 Monnay Etienne 

 Giordano Emmanuelle 

 Xavier Equey 

 Amanda Parlato 

 

Professionnels :  

 Olivier Dezuari Directeur 

 Joëlle Iberg 

 Baptiste Zay 

 

Organisations :  

 Antoine Jaquenoud président 

 Moolman Ruark 

 Veronique Zimmerman 

 Seibt Yonathan 

 Fabienne Baud 

 

Autorités politiques :  

 Marlène Bérard 

 



 Excusés/Absents : Adozinda Da Silva, Zoé Pagano, Pierre Conscience 

 

Public : 

 Carole Hobi 

 

Ordre du jour 

1. Ouverture de la séance et adoption de l’ordre du jour 

2.  Adoption du PV de la séance du 19.05.2025 

3.  Admissions/Démissions. Emmanuelle Giordano annonce sa démission 

4. Mot de la direction 

5. Debriefing Rallye 2025 

6. Composition du GT Rallye 2026 

7. Etat des locaux  

8. Transition « Ecole – Métier » après ll’école on fait quoi ? 

9. Présentation de la CET et du Quart parent à la séance d’info aux 7P du 23.09.2025 

10. Events de la CET 2025-26 :dates et GT éventuelles à composer 

11. Autres points en suspens issus des séances précédentes 

12. Divers 

13. Dates et lieux des prochaines rencontres 

 

Les décisions prises par la commission sont surlignées.  

 

1. Ouverture de la séance et adoption de l’ordre du jour 

Antoine Jaquenoud ouvre la séance et l’ordre du jour est adopté 

 

2. Adoption du PV de la séance du 19.05.2025 

 

Le PV est adopté par l’ensemble de la commission 

 

 

3. Admissions/Démissions 

 

Emmanuelle Giordano nous présente sa démission dès les prochaines séances 



 

4. Mot de la direction  

 

Rentrée classique 60 classes (effectif complet pour l’établissement) 

Volées 9-10-11 ratio classique 

2026 : 70 ans du BV 

 Mardi 3 mars aura lieu les portes ouvertes de l’établissement. Partie officielle entre 17h 
et 18h et suivi par des animation pour le public. 

Service mobilité Lausanne pour aménagement du chemin des Croix rouges a repris le 
dossier  notamment pour introduire du mobilier urbain afin de redessiner la sinuosité du 
chemin et inscriptions sur le sol ainsi que zone 20.  

Séance le 16.09 à ce sujet. Ceci jusqu’en 2030 puis il y aura de gros travaux (conduites, 
chauffage à distance) mais avec cette fois un gros réaménagement de cette rue. 

Cela reste quand même une zone dangereuse actuellement surtout lors de la récréation.  

 

Belle nouvelle : installation massive des tableaux interactifs dans quasi toutes les salles du 
BV durant les vacances d’été. 

 

Intervention d’Etienne Monnay tenait à adresser un grand merci et  dire qu’il a bcp aimé la 
remise des diplômes, l’engouement du corps enseignant pour les jeunes et les émotions 
ressenties.  

 

5. Debriefing Rallye 2025 

 

Xavier nous passe un film pour récapituler cette activité qui a été  comme chaque fois une 
réussite. 

Nous avons eu beaucoup d’animateurs qui ont participé ( une trentaine de personnes 
contre 15 à la première session). 

Les gens n’ont mis que des commentaires positifs pour remercier.  

M. Dezuari pense à recruter les maîtres de classe pour la prochaine édition afin que les 
élèves puissent découvrir leur maître. (cela a pu être la seule déception pour certains 
participants qui n’ont pu rencontrer leur enseignant lors du rallye). 

Joëlle dit que pour elle-même et Zoé ont énormément travaillé pour ce rallye et donné 
beaucoup d’énergie et sans elles le rallye ne peut pas fonctionner ! 

La formule de cette session est vraiment bien adaptée au public  

Tour de table général : 

Le fait que les associations (Pagode, bibliothèque, Parascolaire, Educateur, infirmière) 
soient là en nombre cette année a fait aussi la différence. 



Même apéro totalement terminé à prévoir plus de ravitaillement les prochaines sessions. 

Poste bibliothèque bcp apprécié et visible car pratiquement toutes les cartes 7ème de biblio 
ont été faites la première semaine. 

Travail d’équipe remarquable néanmoins il faudrait mettre en place certaines procédures 
pour soulager Jöelle et Zoé de la charge mentale. 

 

6. Composition du GT Rallye 2026 

 

Zoé, Xavier, Déborah, Antoine et Elaine sont partant pour former le GT 2026 pour le rallye 
qui sera le jeudi 13 août 2026. 

 

 

7. Etat des locaux  

 

Les classes des croix rouges ont été équipées d’ ANF et des peintres sont venus pour 
repeindre uniquement les murs ou se trouvent les ANF et pas les autres ce qui a suscité 
l’interrogation chez les enseignants quant à l’état général des locaux….on nous passe un 
dossier photo à l’appui qui met en lumière clairement un état délabré tels que  

- Enormes fissures aux murs et plafonds 

- Moisissures avancée dans beaucoup de coins de pièces 

- Fuite d’eau lors de mauvais temps (des seaux doivent être installés ) 

- Escaliers cassés 

- Luminaires vieux et délabrés 

- Trous au sol  

 

Tout ceci pose quand même des questions de sécurité aussi pour les élèves et 
enseignants. 

Un courrier a été fait par les enseignants qui demandent un appui de la CET auprès de la 
ville pour soutenir la demande de rénovation de fond notamment par le quart politique 
ainsi que le quart parent qui s’engage à écrire un courrier à la ville. 

M. Dezuari nous dit que la ville met les fonds quand même pour les rénovations 
d’établissements scolaires.  

Séance prévue en début octobre avec la ville et voir si un programme de rénovation est en 
route.  

 

8. Transition « Ecole-Métier » après l’école on fait quoi ? 

 



Comme chaque année la ville a un groupe de prévention qui cette année travaille sur des 
éventuelles angoisses de l’après école. Le BV est totalement dans la course face à cette 
prévention.  

On reprendra ce point lorsque Zoé sera de retour car c’est elle qui souhaitait parler de 
ceci. 

 

9. Présentation de la CET et du Quart parents à la séance d’info aux 7P du 23 
septembre 

 

Présentation de la CET sous forme de slide déjà prête sera représentée. L’idée est de 
rester bref car ce sont des soirées déjà assez longues mais quand même avoir leur 
attention quelques minutes pour dire que l’on existe. Le quart parent se réunit après cette 
séance pour discuter de ceci et transmettre à M. Dezuari le slide et ce qui sera décidé. 

 

10. Events de la CET 2025-26 : dates et GT éventuels à composer 

 

Noël du BV : 18 décembre 2025 Etienne chapeaute le GT pour cet événement  

Le vrai enjeu c’est de réinvestir les parents dans la scolarité de leurs enfants et d’essayer 
donc de lier ceci avec un événement que l’on propose. 

A réfléchir… 

 

11. Autres points en suspens issus des séances précédentes 

 

Tjs le sujet du Padlet lorsque Xavier ne sera plus dans la CET il faudra trouver un autre 
support pour y mettre les documents etc…pour le moment il est à disposition et xavier 
nous assure ne pas nous « virer «  du Padlet tant qu’une autre solution ne sera pas 
trouvée. 

Pas vraiment d’urgence mais toutefois il faut gentiment réfléchir à une autre plateforme. 

 

12. Divers 

 

Joëlle : A vu dans l’agenda de son fils un autocollant de la CET de son collège. Peut- être 
se renseigner de comment se procurer cet autocollant ?  

Une demande formelle doit être refaite pour avoir un listing d’email des parents. La 
précédente demande a été refusée, on se retrouve donc au point de départ. Ce point va 
être discuté  lors de la prochaine séance des CEL pour voir comment gérer cette 
problématique. 



Antoine ne se représentera pas comme président pour la prochaine rentrée sans toutefois 
quitter la CET, il reste pour le quart associatif par contre. 

 

13. Dates et lieux des prochaines rencontres 

 

10  novembre CEL on cherche des bénévoles pour tenir le stand de la CET dès 17h30 
Répondre dans le groupe qui est disponible pour cet événement. 

 

 

Prochaine séance le lundi 24 novembre 2025 à 18h00 

La séance aura lieu à la salle Picard suivi d’une raclette au BV4 

Etienne et Xavier se chargent d’amener la raclette  

 

 

La séance est levée à 19h58 

 

Lausanne, le 15.09.2025 

 

Annexe(s) : -  

PV rédigé par Déborah Suarato 
 


